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ЖИТТЄВИЙ І ТВОРЧИЙ ШЛЯХ 

доктора сільськогосподарських наук, професора, директора Інституту 

післядипломної освіти та дорадництва Херсонського ДАУ 

Аверчева Олександра Володимировича 
 

Аверчев Олександр Володимирович – доктор 

сільськогосподарських наук, професор, академік Академії наук вищої 

освіти України, Відмінник освіти України, Відмінник аграрної освіти 

і науки ІІ та ІІІ ступеня, директор Інституту післядипломної освіти та 

дорадництва.  

Народився 20 жовтня 1966 року в с. Раковка Бериславського 

району  Херсонської області. Батьки Олександра Володимировича – 

Володимир Іванович та Людмила Іванівна, багато уваги приділяли 

вихованню своїх синів Юрія та Олександра. Володимир Іванович – 

відомий на Херсонщині та в Україні керівник птахофабрики 

«Ольгівська» з 1973 року. Господарство було без виробничої та 

соціальної інфраструктури, а через десять років стало відомим  куди 

приїжджали переймати досвід не тільки з України, але і з усього 

Радянського Союзу. Село за цей період дуже змінилося, оскільки 

були побудовані середня школа, дитячий садок, їдальня, Будинок 

культури та найміцніша на Херсонщині спортивна база з веслування 

на байдарках і каное. Виробнича інфраструктура також стрімко 

розвивалась, що дало можливість господарству бути лідером за 

економічними показниками в Херсонській області. За високі 

здобутки розбудови держави та високі показники у виробництві 

Аверчев Олександр Володимирович нагороджений 7 високими 

державними нагородами та присвоєно почесне звання «Заслужений 

працівник сільського господарства». Високих показників галузі 

птахівництва на птахофабриці досягали завдяки тісної співпраці з 

науковцями, в тому числі з вченими Херсонського державного 

аграрного університету.  

Володимир Іванович Аверчев був Почесним професором цього 

відомого університету. Мама - Людмила Іванівна Аверчева  все 

життя працювала економістом. Завдяки своїй доброті та людяності в 

селі її називали мама Люда. До неї завжди йшли за порадою та за 

мудрою настановою. 

 Старший брат Олександра Володимировича - Юрій 

Володимирович  кандидат сільськогосподарських наук, закінчив 

Херсонський сільськогосподарський інститут ім. О.Д. Цюрупи і 
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довгий час очолював найбільше за площею господарство в 

Бериславському районі Херсонської області. Батьки з дитинства 

заклали своїм дітям Юрію і Олександру високі моральні цінності, 

почуття справедливості, чесності, порядності та поваги до людей. 

вони прививали синам любов до знань та науки, тому все життя 

Олександра Володимировича так тісно пов’язане з освітою та 

науковими дослідженнями. 

Олександр Володимирович має сім’ю - дружину Аверчеву 

Наталію Олександрівну та двох доньок - Людмилу та Ганну. Наталія 

Олександрівна  закінчила економічний факультет Херсонського 

сільськогосподарського інституту ім. О.Д. Цюрупи в 1988 році з 

відзнакою. Працює доцентом кафедри економіки підприємства 

Херсонського державного аграрного університету, кандидат 

економічних наук. Діти закінчили Херсонський державний аграрний 

університет за спеціальністю «Менеджмент організацій» з відзнакою, 

працюють за фахом, заміжні. Старша донька Людмила має сина 

Івана. 

Сім’я є основою життя Олександра Володимировича. Оскільки, де, 

як не в гарній сім’ї, можна спостерігати приклади чистої 

прихильності, справжньої любові, глибокої довіри, постійної 

підтримки, взаємного задоволення, розділеної печалі, та радості. І 

ніякі проблеми не страшні, якщо вдома тебе чекають люблячі люди. 

Аверчев О.В. у 1983 р. закінчив Львівську середню школу - 

інтернат Херсонської області. У 1983 р. вступив до Херсонського 

сільськогосподарського інституту ім. О.Д. Цюрупи. З 1984 - 1986 рр. 

- служба в Радянській Армії.  З 1986 – 1989 рр. продовжує  навчання в 

ХСГІ. 

У 1989 році закінчив Херсонський сільськогосподарський 

інститут ім. О.Д. Цюрупи і отримав  спеціальність вчений агроном. 

Протягом навчання брав активну участь у громадській роботі: 1987 - 

1991 рр. - депутат Херсонської міської Ради.; голова студентського 

профкому інституту.  

У 2001 р. закінчив екстерном Херсонський державний 

аграрний університет за спеціальністю “Облік і аудит”. 

У 1993 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 

кандидата сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.02 – 

сільськогосподарські меліорації. 

З 1995 р. присвоєно вчене звання доцента і був  призначений на 

посаду завідувача кафедри теоретичної та аграрної економіки. 
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У 1999 р. під керівництвом Аверчева О.В. відкрита 

спеціальність 7.050107 “Економіка підприємства” на економічному 

факультеті та перейменовано кафедру - "Економіка підприємства". З 

1999 по 2006 рр. - завідувач кафедри економіки підприємства, на 

якій створив 4 філії виробничих практик на базі передових 

підприємств Херсонської та Миколаївської областей. 

 З 2006 року – директор Інституту післядипломної освіти та 

дорадництва ХДАУ. У 2007 р. з ініціативи Олександра 

Володимировича на базі Інституту післядипломної освіти та 

дорадництва створений Центр з підготовки та перепідготовки 

дорадників і експертів дорадників Херсонської, Миколаївської та 

Одеської областей.  

З 2007 р. стає дорадником та експертом-дорадником з питань 

землеробства та економіки сільського господарства і очолює групу 

експертів-дорадників Херсонського державного аграрного 

університету, які на постійній основі надають консультації всім 

бажаючим сільськогосподарським товаровиробникам.  

У 2013 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 

доктора   сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.02. 

сільськогосподарські меліорації  з теми Агроекологічне 

обґрунтування адаптивних технологій вирощування круп’яних 

культур на півдні України. 
З 2013 р. -  професор кафедр економіки підприємства; землеробства. 

У 2015 році присвоєно вчене звання професора. 

З 19 грудня 2015 року обраний академіком Академії наук вищої 

освіти України. 

Аверчев О.В. очолює аспірантуру за спеціальністю 

“Сільськогосподарські меліорації”. Ним та його аспірантами 

розроблено теоретичні основи ефективного використання 

зрошуваних земель, агротехнічні комплекси та технології 

вирощування сільськогосподарських культур у зрошувальних 

сівозмінах при основних і проміжних посівах на різних системах 

зрошення. За останні  роки під науковим  керівництвом 

Аверчев О. В. захистилися 2 кандидати сільськогосподарських наук, 

37 магістрів з економічних спеціальностей, 25 магістрів з  агрономії.  

Олександр Володимирович автор більше 350 наукових та 

навчально-методичних праць, в т.ч. 195 наукові статті, 114 

методичних розробок; 6 навчальних посібників, з них 2 під грифом 

Міністерства освіти і науки України, 18 монографій та науково-
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методичних рекомендацій. Отримано 12 патентів на корисну модель, 

17 авторських свідоцтв на твір наукового характеру.  

Професор Аверчев О.В. постійно надає консультації 

сільськогосподарському виробництву шляхом виїзних занять, 

проведення семінарів, Днів поля, тренінгів та інше. Тісно 

співпрацює з Департаментом агропромислового розвитку та з 

Херсонським обласним центром зайнятості. Приймає активну участь 

у розробці програм розвитку села та сільських територій. Під його 

керівництвом аспірантами вперше в Україні розроблена технологія 

вирощування рису на краплинному зрошенні. Проводяться досліди з 

розробки технології вирощування гречки, квасолі та соняшнику на 

краплинному зрошенні. 

Тематикою наукових досліджень професора Аверчева 

Олександра Володимировича є «Агроекологічне обґрунтування 

адаптивних технологій вирощування сільськогосподарських 

культур при різних системах зрошення в умовах зміни клімату 

Півдня України».  
За вагомий внесок у розвиток національної освіти, підготовку 

висококваліфікованих фахівців, плідну наукову та педагогічну 

діяльність Аверчев О.В. нагороджений державними та галузевими 

нагородами. 

Учні  Олександра Володимировича, спеціалісти с.-г., колеги по 

роботі знають його як принципову, благородну та інтелігентну 

людину. Він талановитий  і чесний науковець, патріот своєї Alma – 

mater і своєї Батьківщини.  У своїй  діяльності  виявляє  високий  

професіоналізм  і відповідальність. 
 

СЛОВО  ПРО ВЧИТЕЛЯ 
Автобіографічна стаття  Аверчева О.В. з книги «Наукова 

школа академіка НААН України Ушкаренка Віктора  

Олександровича» 
 

  Щиро дякую за прекрасну нагоду сказати декілька слів про 

академіка НААН України, доктора сільськогосподарських наук, 

професора, мого наставника, вчителя і просто чуйну, порядну, 

інтелігентну людину – Ушкаренка Віктора Олександровича, з яким 

моя сім’я знайома майже 50 років. 

 Моя доля набула значних змін, коли я вперше побував у 

старшого брата Юрія на лекціях з агрономії, тоді ще Херсонського 

сільськогосподарського інституту імені О. Д. Цюрупи. Я  вперше 
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замислився ким хочу бути: істориком, військовим, чи може 

агрономом. І коли мене брат запросив відвідати навчальну практику, 

яку він проходив в селі Надєждівка Білозерського району, я впевнено 

вирішив стати агрономом.  

 Після І курсу агрономічного факультету та служби в лавах 

Радянської армії мене призначили головою студентської 

профспілкової організації, а згодом вибрали депутатом міської ради, 

що дало мені можливість постійно спілкуватися з керівництвом 

інституту, а зокрема, з Віктором Олександровичем, який був для мене 

не тільки педагогом-професіоналом, але і людиною, яка завжди 

допомагала і ділом, і словом у всіх моїх справах. 

 Пам’ятаю, як на ІІІ курсі дисципліну «Методика дослідної 

справи» нам викладав Віктор Олександрович Ушкаренко. Я був 

вражений, як цікаво проходили лекції, а навчальний матеріал 

подавався дохідливо. 

 Можливо з цього часу мені захотілося займатися наукою. Після 

закінчення інституту  я вступив до аспірантури. Науковим 

керівником кандидатської дисертації був Ушкаренко Віктор 

Олександрович. Потім  захистив дисертацію на здобуття наукового 

ступеня доктора сільськогосподарських наук за спеціальністю  

сільськогосподарські меліорації, де науковий консультант також  

Віктор Олександрович. 

 Я дуже вдячний Віктору Олександровичу за те, що я зробив 

вірний життєвий вибір: від стажера -  винахідника, асистента, 

доцента, завідувача кафедри економіки підприємств, яку довірив мені 

створити Віктор Олександрович Ушкаренко, до директора Інституту 

післядипломної освіти та дорадництва. 

 Спілкуючись з ним, як з другом сім’ї моїх батьків, а згодом і 

другом  моєї сім’ї, та як зі своїм Вчителем-наставником, який міг не 

тільки висловити догану, але і добрим словом та власним життєвим 

прикладом, стати мені Батьком у моїй улюбленій професії. 

 Дозвольте в день Вашого Ювілею приєднатись до численних 

привітань Ваших друзів і колег! Від щирого серця побажати Вам 

міцного-міцного здоров’я, творчого довголіття, родинного затишку і 

особистого щастя! 

 

З повагою директор Інституту післядипломної освіти та  

дорадництва, доктор с.-г. наук, професор  Аверчев О.В. 
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Урядові і галузеві нагороди  
 

За вагомий внесок у розвиток національної освіти, підготовку 

висококваліфікованих фахівців, плідну наукову та педагогічну 

діяльність Аверчев О.В. нагороджений державними та галузевими 

нагородами: 

 

2006 р. – Трудова відзнака Міністерства аграрної політики  

                 та продовольства України “Знак пошани”  

2009 р. –  Почесна відзнака Міністерства аграрної політики 

                та продовольства України «Відмінник освіти України» Київ  

2009 р. –  Почесна відзнака «Відмінник аграрної освіти та науки»  

                 ІІІ ступеня  

2010 р. –  Почесна відзнака «Відмінник аграрної освіти та науки» 

                  ІІ ступеня.  

2010 р. –  Нагрудним знаком «За вагомий внесок у розвиток освіти» 

2015 р. –  Нагрудним знаком «За наукові та освітні досягнення»  

 

                                    Дипломи 
 

 2006 р. – Диплом Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці 

«Агро-2006»  

 

2007 р. – Диплом Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці 

«Агро-2007»  

 

2008 р. – Диплом Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці 

«Агро-2008»  
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2009 р. –  Диплом Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці 

«Агро-2009»  

 

2010 р. –  Диплом Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці 

«Агро-2010»  

 

2011 р. – Диплом Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці 

«Агро-2011»  

 

2011 р. –  Диплом Міністерства аграрної політики та продовольства 

України за високопрофесійну підготовку дорадників та 

експертів-дорадників, за високий рівень представлення 

експозиції на виставці-ярмарку «Агро-2011»  

 

2011 р. – Диплом третього ступеню Херсонської обласної державної 

адміністрації, Херсонської Торгово-промислової палати за 

кращий винахід «Спосіб інтегрованого захисту посівів рису 

від бур’янів»  

 

2012 р. –  Диплом Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці 

«Агро-2012» 

 

2012 р. –  Почесний Диплом Міністерства освіти і науки, молоді  та 

спорту України, Національної академії педагогічних наук 

України за особистий творчий внесок в удосконалення змісту 

навчально-виховного процесу  
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Подяки 
 

2006 р. – Подяка Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці-

ярмарку «Агро-2006»  

 

2007 р. –  Подяка Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці-

ярмарку «Агро-2007»  

 

2008 р. –  Подяка Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці-

ярмарку «Агро-2008»  

 

2008 р. –  Подяка науково-методичного центру аграрної освіти за 

плідну та творчу співпрацю, створення сучасного науково-

методичного забезпечення навчального процесу, за 

надання пропозицій, які сприяють розвитку аграрного 

сектору економіки України.  

 

2008 р. –  Подяка Міністра аграрної політики України за сумлінну 

працю та досягнуті результати в ім’я економічного 

зміцнення та розквіту України. 

 

2009 р. –Подяка Департаменту науково-освітнього забезпечення АПВ 

та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці-

ярмарку «Агро-2009» . 

 

2010 р. –Подяка Департаменту науково-освітнього забезпечення АПВ 

та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці-

ярмарку «Агро-2010»  

 

2011 р. –  Подяка Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 
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представлення експозиції на агропромисловій виставці 

«Агро-2011»  

 

2012 р. - Подяка Департаменту науково-освітнього забезпечення 

АПВ та розвитку сільських територій за високий рівень 

представлення експозиції на агропромисловій виставці-

ярмарку «Агро-2012»  

 

2015 р. –Подяка голови Херсонської обласної державної 

адміністрації за сумлінну плідну працю, вагомий особистий 

внесок у розвиток вищої аграрної освіти, досягнуті успіхи у 

науково-методичній роботі та з нагоди дня науки  

 

2015 р. –  Подяка НМЦІАД ВНЗ «Агроосвіта» за вагомий особистий 

внесок у забезпечення підвищення кваліфікації та 

перепідготовки керівників і фахівців АПК, педагогічних та 

науково-педагогічних працівників аграрний вищих 

навчальних закладів, активну участь в удосконаленні 

науково-методичного забезпечення післядипломної освіти 

та плідну співпрацю з НМЦ «Агроосвіта»  
 

 

                                           Грамоти 

 
 

2010 р. –  Почесна Грамота Управління освіти та науки обласної 

державної адміністрації за вагомий особистий внесок у 

розвиток вищої аграрної освіти та вітчизняної науки.  

 

2012 р. –  Почесна Грамота Головного управління агропромислового 

розвитку Херсонської обласної державної адміністрації за 

багаторічну плідну працю, високий професіоналізм, 

значний особистий внесок та визначні досягнення у 

виробництві сільськогосподарської продукції.  

 

2013 р. –  Почесна грамота Міністерства аграрної політики та 

продовольства України за сумлінну працю, високий 

професіоналізм, особисті трудові досягнення.  
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Урядові нагороди професора Аверчева О.В. 
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Колаж підручників і навчальних посібників 

доктора сільськогосподарських наук, професора 

Аверчева Олександра Володимировича 
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                           ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ 

 

1992 

 

 1. Ушкаренко В. А.    

Пожнивная гречиха на юге Украины [Текст] / В. А. 

Ушкаренко, А. В. Аверчев // Земледелие. - 1992. - № 

9/10.- С. 23/ 

 

 

1993 

 

 2. Аверчев А. В.  

Агротехнический комплекс выращивания гречихи в 

промежуточных посевах на орошаемых землях Юга 

Украины [Текст] : автореф. дисс. ... канд. с.-г. наук: 

06.02.01 / А. В. Аверчев ; Херсонский 

сельскохозяйственный институт им. А. Д. Цюрупы. - 

Херсон, 1993. - 21 с. 

 

 3. Аверчев А. В.  

Агротехнический комплекс выращивания гречихи в 

промежуточных посевах на орошаемых землях Юга 

Украины [Текст] : дисс. ... канд. с.-г. наук: 06.02.01 / А. 

В. Аверчев ; Херсонский сельскохозяйственный 

институт им. А. Д. Цюрупы. - Херсон, 1993. - 174 с. 

 

 4. Ушкаренко В. А.    

Выращивание гречихи в промежуточных посевах [Текст] 

/ В. А. Ушкаренко, А. В. Аверчев // Информационный 

листок. - Херсон, 1993. - № 1-93. - 2 с. 

 

 5. Ушкаренко В. А.    

Выращивание гречихи в промежуточных посевах [Текст] 

/ В. А. Ушкаренко, А. В. Аверчев // Эффективность 

научных исследований в промышленном и 

сельскохозяйственном производстве [Текст] : тез. докл. 

науч.-практ. конф.- Херсон, 1993. - Ч. 2. - С. 3-4. 
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1994 

 

 6. Аверчев О. В. 

Обробіток ґрунту під проміжні посіви гречки на півдні 

України[Текст] / О. В. Аверчев, С. А. Герук, Н. В. Бойко  

// Інформаційний бюлетень. - ЦНТІ. - 1994. - С 14. 

 7. Ушкаренко Т. П. 

Эффективность применения удобрений под. гречиху в 

промежуточных посевах на орошаемых землях юга 

Украины [Текст] / Т. П. Ушкаренко, А. В. Аверчев // 

Ученные-цюрупинцы - народному хозяйству области 

[Текст] : тез. докл. конф., посвящ. юбилею ин-та. - 

Херсон, 1994. - С. 4. 

 

1995 

 

 8. Аверчев О. В. 

Економічна ефективність вирощування гречки на 

зрошувальних землях Херсонської області [Текст] / О. В. 

Аверчев  

// Інформаційний бюлетень ЦНТІ. - Херсон. - 1995. - 5 с. 

 

 9. Аверчев О. В. 

 Методичні вказівки для виконання курсової роботи з 

курсу  

«Економіка сільського господарства» [Текст] : методич. 

реком.  

/ О. В. Аверчев, О. І. Лохоня, Л. Д. Білошкуренко. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 1995. - 29 с. 

 

 10. Аверчев О. В. 

Робочий зошит для практичних занять для студентів ЗІФ, 

заочна  

й стаціонарна форма навчання [Текст] : методич. реком. / 

О. В. Аверчев, О. І. Лохоня, Л. Д. Білошкуренко. - Херсон 

: РВЦ «Колос», 1995. - 24 с. 
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1996 

 

 11. Аверчев О. В. 

Контрольні питання для студентів економічного 

факультету [Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, І. І. 

Куриленко. - Херсон: РВЦ «Колос», 1996. - 12 с. 

 

 

1997 

 

 12.  Аверчев О. В.  

Водоспоживання гречки та раціональність використання 

води в проміжних посівах на зрошуваних землях півдня 

України [Текст] / О. В. Аверчев // Таврійський науковий 

вісник. - Херсон : РВЦ, 1997. - Вип. 5 : тематич. зб. 

матер. республ. наук.-практич. конф. "Еколого-

економічні проблеми водогосподарського комплексу 

Причорноморського регіону і напрямки підвищення 

ефективності його розвитку". - C. 36-38. 

 

 13. Аверчев О. В.  

Науковий погляд на рівень життя сільського населення 

[Текст]  

/ О. В. Аверчев, В. Г. Гапанець, Ю. Е. Губені // Економіка 

АПК. - 1997.- № 6. - С. 95. 

 

 14. Губені Ю. Е.  

Накопичення сухої речовини та чиста продуктивнсть 

фотосинтезу в проміжних посівах гречки на зрошуваних 

землях півдня України [Текст] / Ю. Е. Губені, О. В. 

Аверчев  

// Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : РВЦ, 

1997. - Вип. 5 : тематич. зб. матер. республ. наук.-

практич. конф. "Еколого-економічні проблеми 

водогосподарського комплексу Причорноморського 

регіону і напрямки підвищення ефективності його 

розвитку". - C. 156-158. 

 

 15. Ушкаренко В. А.    
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Характерные особенности организации регионального 

рынка гречихи на юге Украины (язык польский) [Текст] / 

В. А. Ушкаренко, А. В. Аверчев, М. И. Губа // Материалы 

международной научной конференции [Текст]. - Краков, 

1997. - С. 381-385. 

 

 16. Ушкаренко В. О.  

Водоспоживання проса і раціональність використання 

зрошувальної води [Текст] / В. О. Ушкаренко, О. В. 

Аверчев, М. О. Черниш // Таврійський науковий вісник 

[Текст]. - Херсон : РВЦ, 1997. - Вип. 5 : тематич. зб. 

матер. республ. наук.-практич. конф. "Еколого-

економічні проблеми водогосподарського комплексу 

Причорноморського регіону і напрямки підвищення 

ефективності його розвитку". - C. 81-83. 

 

 17. Ушкаренко В. О.    

Вплив способів посіву, норми висіву на врожайність 

гречки в меліоративнім полі рисової сівозміни [Текст] / 

В. О. Ушкаренко, О. В. Аверчев, В. П. Ружицький // 

Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон, 1997. - 

Вип. 2. - С. 3-9. 

 

 

1998 

 

 18. Аверчев А. В.  

Открытая экономика» [Текст] : методич. реком. / А. В. 

Аверчев, В. К. Юхименко. - Херсон : РВЦ «Колос», 

1998. - 19 с. 

 

 19. Аверчев А. В.  

Рынок как форма организации товарного производства 

[Текст] : методич. пособ. для студ. экономического 

фак-та по курсу «Основы экономической теории» / А. 

В. Аверчев, В. К. Юхименко. - Херсон : РВЦ «Колос», 

1998. - 41 с. 

 

 20. Аверчев О. В.  
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Збірник задач з курсу «Основи економічної теорії» 

[Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, В. К. 

Юхименко. - Херсон : РВЦ «Колос», 1998. - 24 с. 

 

 21. Аверчев О. В.  

Методичні вказівки для виконання курсового проекту з 

дисципліни «Організація і економіка рибного 

господарства» студентами 5 курсу ЗІФ спец. «Водні 

біоресурси і аквакультура» [Текст] : методич. реком. / 

О. В. Аверчев, Л. М. Галат. - Херсон: РВЦ «Колос», 

1998. - 29 с. 

 

 22. Аверчев О. В. 

Методичні вказівки з написання курсової роботи з 

дисципліни «Основи економічної теорії» для студентів 

ІІ курсу очної та заочної форми навчання [Текст] : 

методич. реком. / О. В. Аверчев, В. К. Юхименко. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 1998. - 12 с. 

 

 23. Аверчев О. В.  

Робочий зошит для студентів «Менеджмент 

організацій» [Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, 

О. В. Золотун, Д. В. Ковальов. - Херсон : РВЦ «Колос», 

1998. - 29 с. 

 

 24. Аверчев О. В.  

Словник-довідник термінів та понять з ринкової 

економіки [Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, В. 

К. Юхименко. - Херсон : РВЦ «Колос», 1998. - 24 с. 

 

 25. Аверчев О. В. 

Ціна і ціни в умовах ринку [Текст] : методич. реком. / 

О. В. Аверчев, О. І. Лохоня, Л. Д. Білошкуренко. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 1998. - 24 с. 

 

 26. Правопорушення в сфері економіки [Текст] : методич. 

реком.  

/ О. В. Аверчев, О. І. Лохоня, О. В. Золотун, Л. Д. 

Білошкуренко. - Херсон : РВЦ «Колос», 1998. - 10 с. 
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 27. Аверчев О. В.  

Ефективність добрив під післяжнивну гречку на 

зрошуваних землях [Текст] / О. В. Аверчев, В. Т. 

Асатрян // Агрохімія і ґрунтознавство [Текст] : міжвід. 

тематич. наук. зб. - Рівне, 1998. - С. 133-134. 

 

 28. Аверчев О. В.  

Передумова розміщення посівів гречки на півдні 

України [Текст] / О. В. Аверчев, Ю. С. Нароха // 

Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : 

Айлант, 1998. - Вип. 3. - С. 10-13. 

 

 29. Аверчев О. В.  

Хід економічної реформи на Львівщині очима селян 

[Текст] / О. В. Аверчев, Ю. Е. Гусеня // Таврійський 

науковий вісник [Текст]. - Херсон : Айлант, 1998. - 

Вип. 5, Ч. 2. - С. 141-143. 

 

 30. Нароха Ю. С. 

Оценка предпринимательства сельским населеним 

Львовщины в ходе экономической реформы [Текст] / 

Ю. С. Нароха, А. В. Аверчев, Ю. Э. Губени // 

Экономика и управление [Текст]. - 1998. - № 1. - С. 30-

31. 

 

 31. Ушкаренко В. О.    

Агротехнічні умови одержання високих урожаїв гречки 

в післяжнивних посівах [Текст] / В. О. Ушкаренко, О. 

В. Аверчев, М. О. Черня // Агрохімія і ґрунтознавство 

[Текст] : міжвід. тематич. наук. зб. - Харків, 1998. - Ч. 3. 

- С. 177-181. 

 

 

1999 

 

 32. Аверчев О. В. 

Методичні вказівки для проведення семінарських та 

практичних занять з макроекономіки студентам ЕФ 

[Текст] / О. В. Аверчев, Л. О. Бойко. - Херсон : РВЦ 
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«Колос», 1999 - 17с. 

 

 33. Аверчев О. В.  

Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка АПК» студентам ЕФ [Текст] : методич. 

реком. / О. В. Аверчев, Л. Д. Білошкуренко. - Херсон : 

РВЦ «Колос», 1999. - Ч. 1. - 31 с. 

 

 34. Аверчев О. В.  

Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка АПК» студентів ЗІФ (заочна, стаціонар) 

[Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, Ю. С. 

Нароха, Н. М. Рудік. - Херсон : РВЦ «Колос», 1999 - 19 

с. 

 

 35. Аверчев О. В.  

Вдосконалення земельних відносин під час аграрної 

реформи в  

Чеській республіці [Текст] / О. В. Аверчев, М. Сватош, 

Ю. Е. Губені // Вісник Львівського державного 

аграрного університету[Текст]. - Львів : 

Держагроуніверситет, 1999. - № 3. - С. 56-61. 

 

 36. Аверчев О. В.  

Вирощування гречки в рисовій сівозміні [Текст] / О. В. 

Аверчев // Таврійський науковий вісник [Текст]. - 

Херсон : Айлант, 1999. - Вип. 11, Ч. 1. - С. 33-36. 

 

 37. Аверчев О. В.  

Деякі проблеми розвитку підприємництва в 

агропромисловому комплексі [Текст] / О. В. Аверчев, 

Ю. Е. Губені // Роль фінансово-кредитної системи у 

стимулюванні економічного зростання в Україні 

[Текст] : зб. наук. пр. - Луцьк, 1999. - С. 213-218. 

 

 38. Аверчев О. В.  

Кафедра економіки [Текст] / О. В. Аверчев // 125 років 

Херсонському сільськогосподарському навчальному 

закладу [Текст] : зб. наук. ст. - Херсон : Айлант, 1999. - 
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С. 174-176. 

 

 39. Карпенко Г. М.  

Інвестиційний процес в Україні [Текст] / Г. М. 

Карпенко, О. В. Аверчев // Перспектива [Текст] : зб. ст. 

та повідомл. студ. наук. конф. ХДАУ : присвяч. 

урочистій події - 125-річчю утворення Херсонського 

сільськогосподарського навчального закладу / М-во 

агропромислового комплексу України, Українська 

академія аграрних наук, Навч.-наук.-вироб. комплекс 

"Херсонський агроуніверситет". - Херсон : ХДАУ, 

1999. - С. 118. 

 

 40. Ушкаренко В. О.  

Соціально-економічна ефективність функціонування 

регіональних АПК [Текст] / В. О. Ушкаренко, О. В. 

Аверчев  

// Роль фінансово-кредитної системи у стимулюванні 

економічного зростання в Україні [Текст] : зб. наук. пр. 

- Луцьк,1999. - С. 105-109. 

 

2000 

 

 41. Аверчев О. В.  

Методичні матеріали до навчальної дисципліни «Ціна 

та ціноутворення» для студентів очної та заочної форм 

навчання [Текст] / О. В. Аверчев, Л. О. Бойко. - Херсон 

: РВЦ «Колос», 2000. - 12 с. 

 

 42. Аверчев О. В.  

Навчально-методичний комплекс з вивчення 

дисципліни «Макроекономіка» студентами ЕФ із 

спеціальностей 7.050106,7.050202 [Текст] : методич. 

реком. / О. В. Аверчев, Л. Д. Завідна, Л. Д. 

Білошкуренко. - Херсон : РВЦ «Колос», 2000. - 10 с. 

 

 43. Аверчев О. В.  

Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

“Економіка підприємства” студентам ЕФ очної та 
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заочної форм навчання. Ч. 2 [Текст] : методич. реком. / 

О. В. Аверчев, С. Ю. Боліла, Ю. С. Нароха. - Херсон: 

РВЦ «Колос», 2000.- 12 с. 

 

 44. Методичні вказівки для опрацювання тем, винесених 

на самостійне вивчення з дисципліни 

«Макроекономіка» для студентів спеціальностей 

7.050106, 7.050202 [Текст] / О. В. Аверчев, Н. М. Рудік, 

Ю. С. Нароха, Н. О. Аверчева, Л. О. 

Бойко. - Херсон : РВЦ «Колос», 2000. - 12 с. 

 

 45. Методичні вказівки з вивчення дисципліни «Економіка 

підприємства» для студентів очної та заочної форм 

навчання [Текст] / О. В. Аверчев, О. І. Лохоня, Л. Д. 

Завідна, Л. О.  

Бойко. - Херсон : РВЦ «Колос», 2000. - 12 с. 

 

 46. Програма курсу та методичні рекомендації для 

виконання практичних робіт для студентів ЕФ з 

дисципліни «Ціна та ціноутворення» [Текст] : методич. 

реком. / О. В. Аверчев, Л. О.  

Бойко, Н. М. Рудік, Л. Д. Завідна. - Херсон : РВЦ 

«Колос», 2000. - 17 с. 

 

 47. Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка галузей АПК» студентам ЗІФ очної та 

заочної форм навчання [Текст] : методич. реком./ О. В. 

Аверчев, Н. М. Рудік, Ю. С. Нароха, Н. О. Аверчева, Л. 

О. Бойко. - Херсон : РВЦ «Колос», 2000.- 10 с. 

 

 48. Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка підприємства» студентам ЕФ очної та 

заочної форм навчання. Ч. 1 [Текст] : методич. реком. / 

О. В. Аверчев, Н. О. Аверчева, Н. М. Рудік, Л. О. 

Бойко. - Херсон : РВЦ «Колос», 2000. - 5 с. 

 

 49. Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка рибництва» студентам ЗІФ денної та 

заочної форм навчання [Текст] : методич. реком. / О. В. 
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Аверчев, О. І. Лохоня, Л. Д. Завідна, Л. О. Бойко. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 2000. - 17 с. 

 

 50. Аверчев О. В.  

Агротехніка вирощування гречки в проміжних посівах 

на зрошуваних землях України [Текст] / О. В. Аверчев, 

Н. М. Рудік, Ю. В. Аверчев // Вісник ДААУ. - 

Житомир: ДААУ, 2000. - С. 3-8. 

 

 51. Аверчев О. В.  

Досвід та проблеми впровадження нового навчального 

курсу  «Організація агробізнесу і підприємництва» в 

аграрних університетах України [Текст] / О. В. Аверчев, 

Ю. Е. Губені  

// Розбудова менеджмент-освіти в Україні» [Текст] : 

матер. II нац. конф.- К. : CEUME, 2000. - С. 107-112. 

 

 52. Аверчев О. В.  

Особливості формування корневої системи гречки на 

лугово-каштанових грунтах в умовах рисової 

зрошуваної системи юга України [Текст] / О. В. 

Аверчев // Таврійський науковий вісник [Текст]. - 

Херсон : Айлант, 2000. - Вип. 13. - C. 72-75. 

 

 53. Ушкаренко В. О.    

Агротехніка вирощування гречки на лугово-

каштанових грунтах у меліоративному полі [Текст] / В. 

О. Ушкаренко, О. В. Аверчев, В. П. Ружицький // 

Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон: 

Айлант, 2000. - Вип. 16. - С. 10-15. 

 

 54. Ushkarenko V.    

Economic efficiency of buckweat growivg and using water 

resources and using water resources when growing the 

grain crops on irrigation soils of south Ukrraine / V. 

Ushkarenko, A. Averchev  

// Polityka gospodarowania odpadami w aspekcie Rozwoju 

regionow. - Szczecin, 2000. - S. 19-20. 
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2001 

 

 55. Аверчев А. В.  

Гречиха - на юге Украине [Текст] / А. В. Аверчев. - 

Херсон : Персей, 2001. - 328 с. 

 

 56. Аверчев О. В.  

Методична розробка з дисципліни «Міжнародна 

економіка» для студентів3 курсу ЕФ очної та заочної 

форм навчання [Текст] / О. В. Аверчев, Л. О. Бойко Л. 

Д. Білошкуренко. - Херсон : РВЦ «Колос», 2001. - 10 с. 

 

 57. Аверчев О. В.  

Методичні вказівки для проведення семінарських та 

практичних занять з «Макроекономіки» для студентів 

ЕФ [Текст] / О. В. Аверчев, Н. М. Рудік, Л. О. Бойко. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 2001. - 12 с. 

 

 58. Аверчев О. В.  

Методичні вказівки для тестового контролю з 

дисципліни «Макроекономіка» для студентів ЕФ 

денної та заочної форми навчання [Текст] / О. В. 

Аверчев, Н. М. Рудік, Л. О. Потравка. - Херсон: РВЦ 

«Колос», 2001. - 10 с. 

 

 59. Аверчев О. В.  

Методичні вказівки з тестового контролю для 

дисципліни «Макроекономіки» студентам ЕФ [Текст] / 

О. В. Аверчев, Н. М. Рудік, Ю. С. Нароха. - Херсон : 

РВЦ «Колос», 2001. - 12 с. 

 

 60. Аверчев О. В.  

Методичні рекомендації для самостійної роботи 

студентів ЕФ з дисципліни «Економічна історія» 

[Текст] / О. В. Аверчев, Ю. Е. Губені. - Херсон : РВЦ 

«Колос», 2001.- 5 с. 
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 61. Аверчев О. В.  

Основи підприємницької діяльності [Текст] : методич. 

реком. до проведення лабораторно-практичних занять 

для студ. ф-ту механізації с.-г. / О. В. Аверчев, О. І. 

Лохоня, О. В. Золотун. - Херсон : РВЦ «Колос», 2001. - 

10 с. 

 

 62. Аверчев О. В.  

Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка галузі» студентам ЗІФ очної та заочної 

форм навчання [Текст] : методич. реком. / О. В. 

Аверчев, Л. Д. Білошкуренко. - Херсон : РВЦ «Колос», 

2001. - 10 с. 

 

 63. Аверчева Н. О. 

Методичні вказівки до самостійного  вивчення 

дисципліни «Економіка підприємства» студентами ЕФ 

денної та заочної форм навчання [Текст] / Н. О. 

Аверчева, О. В. Аверчев, Ю. С.  

Нароха. - Херсон : РВЦ «Колос», 2001. - 17 с. 

 

 64. Галат Л.М. 

Методичні рекомендації для проведення семінарських 

занять з дисципліни «Основи економічної теорії» для 

студентів ЕФ [Текст] / Л. М. Галат, О. В. Аверчев, Д. 

В. Ковальов. - Херсон : РВЦ «Колос», 2001. - 31 с. 

 

 65. Галат Л. М. 

Методичні рекомендації для самостійної роботи 

студентів ЕФ з дисципліни «Державне регулювання 

економіки» [Текст] / Л.  

М. Галат, О. В. Аверчев, Д. В. Ковальов. - Херсон : 

РВЦ «Колос», 2001. - 10 с. 

 

 66. Завдання контрольних робіт з дисципліни 

«Макроекономіка» для студентів ЕФ заочної форми 

навчання [Текст] : методич. реком. / Л. М. Галат, О. В. 

Аверчев, О. В. Золотун, Д. В. Ковальов. - Херсон : РВЦ 

«Колос», 2001. - 5 с. 
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 67. Методична розробка робочого зошита для практичних 

занять з дисципліни «Економіка галузі» студентам АФ 

очної та заочної форм навчання [Текст] / О. В. 

Аверчев, Н. М. Рудік, Л. О. Бойко, С. Ю. Боліла, Л. О. 

Потравка. - Херсон : РВЦ «Колос», 2001. - 12 с. 

 

 68. Методична розробка робочого зошита з дисципліни 

«Економіка рибництва» для студентів факультету 

біоресурсів та аквакультури [Текст] / О. В. Аверчев, О. 

І. Лохоня, О. В. Золотун, Л. О. Бойко, Ю. С. Нароха, Л. 

Д. Білошкуренко. - Херсон : РВЦ «Колос», 2001. - 12 с. 

 

 69. Методичні вказівки для написання курсових робіт з 

«Економіки підприємства» студентам ЕФ 

спеціальності «Облік і аудит» [Текст] / О. В. Аверчев, 

О. В. Золотун, Л. Д.  

Білошкуренко, Ю. С. Нароха. - Херсон : РВЦ «Колос», 

2001. - 12 с. 

 

 70. Методичні вказівки до проведення практичних 

занять з дисципліни «Економіка підприємства» для 

студентів 3 

курсу ЕФ спеціальності «Облік і аудит» [Текст] / О. В. 

Аверчев, Н. О. Аверчева, Н. С. Нароха, Н. М. Рудік. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 2001. - 7 с. 

 

 71. Методичні вказівки до проведення семінарських 

занять з дисципліни «Економіка підприємства» для 

студентів 3 курсу ЕФ спеціальності «Облік і аудит» 

[Текст] / О. В. Аверчев, О. В. Золотун, Л. О. Бойко, Л. 

Д. Білошкуренко. - Херсон : РВЦ «Колос», 2001. - 12 с. 

 

 72. Методичні рекомендації для проведення семінарських 

занять з дисципліни «Державне регулювання 

економіки» для студентів ЕФ спеціальності «Облік і 

аудит» [Текст] / О. В. Аверчев, Л. М. Галат, О. В. 

Золотун, Д. В. Ковальов. - Херсон : РВЦ «Колос», 

2001. - 19 с. 



                                                                                                                                            Біобібліографічний покажчик                                                                                                                                   

 

 30 

 

 73. Методичні рекомендації для самостійної роботи 

студентів ЕФ з дисципліни «Міжнародна економіка» 

[Текст] / О. В. Аверчев, О. В. Золотун, Л. О. Бойко, Л. 

Д. Білошкуренко. - Херсон : РВЦ «Колос», 2001. - 17 с. 

 

 74. Методичні рекомендації до проведення семінарських 

занять з дисципліни “Міжнародна економіка” для 

студентів ЕФ очної та заочної форм навчання [Текст] / 

О. В. Аверчев, Л. Д. Завідна, О. І. Лохоня, Л. О. Бойко. 

- Херсон: РВЦ «Колос», 2001. - 24 с. 

 

 75. Аверчев О. В.  

Агротехніка вирощування гречки в проміжних посівах 

на зрошуваних землях України [Текст] / О. В. Аверчев, 

Ю. В. Аверчев // Таврійський науковий вісник [Текст]. 

- Херсон : Айлант, 2001. - Вип. 17. - C. 7-11.  

 

 76. Аверчев О. В. 

Державний фонд ринкової регуляції у сільському 

господарстві Чеської Республіки[Текст] / О. В. 

Аверчев, М. Сватош, Ю. Е. Губені // Економіка АПК 

[Текст]. - 2001. - № 3. - С. 116-121. 

 

 77. Аверчев О. В.  

Екологічне обґрунтування технології вирощування 

гречки в умовах рисової сівозміни [Текст] / О. В. 

Аверчев, В. П. Ружицький // Вісник аграрної науки 

Причорномор’я. [Текст] : спец. вип. «Соціально-

економічні проблеми природокористування та 

екології». - Миколаїв: Миколаївська державна аграрна 

академія, 2001. - Т. 1. - С. 482-488. 

 

 78. Аверчев О. В.  

Напрями удосконалення виробництва гречки в 

повторних посівах на зрошуваних землях півдня 

України [Текст] / О. В. Аверчев // Таврійський 

науковий вісник [Текст]. - Херсон : Айлант, 2001. - 

Вип. 20. - C. 15-20. 



                                                                                                                                            Біобібліографічний покажчик                                                                                                                                   

 

 31 

 

 79. Аверчев О. В.  

Пайова участь досліджуваних факторів у врожайності 

гречки повторних посівів на зрошуваних землях півдня 

України [Текст] / О. В. Аверчев, Ю. В. Аверчев // 

Збірник наукових праць Уманської державної аграрної 

академії [Текст]. - Умань, 2001. - Вип. 53. - С. 40-45. 

 

 80. Аверчев О. В. 

Ріст, розвиток і продуктивність гречки в залежності від 

строків,способів і норми висіву насіння [Текст] / О. В. 

Аверчев, Ю. В. Аверчев, В. Я. Білоножко // Збірник 

наукових праць Уманської державної аграрної академії 

[Текст]. - Умань, 2001. - Вип. 53. - С. 61-67. 

 

 81. Аверчев О. В.  

Сучасний стан та перспективи розвитку гречкосіяння в 

Херсонській області [Текст] / О. В. Аверчев, Д. П. 

Колесник  

// Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : 

Айлант, 2001. - Вип. 18. - C. 57-61. 

 

 82. Аверчев О. В.  

Чиста продуктивність фотосинтезу гречки в повторних 

посівах у залежності від агротехнічних заходів [Текст] / 

О. В. Аверчев, Ю. В. Аверчев // Подільська державна 

аграрна академія [Текст] : зб. наук. пр. - Кам’янець-

Подільськ : Подільська державна аграрна академія, 

2001. - Вип. 9. - С. 44-49.  

 

 83. Білоножко В. Я.  

Урожайність гречки залежно від крупності насіння 

[Текст] / В. Я. Білоножко, О. В. Аверчев, С. П. 

Полторецький  

// Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : 

Айлант, 2001. - Вип. 19. - C. 87-92. 
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 84. Аверчев О. В.  

Методичні вказівки до проведення семінарських занять з 

дисципліни «Економіки підприємства» для студентів 3 

курсу ЕФ спеціальності «Облік і аудит» [Текст] / О. В. 

Аверчев, Ю. С. Нароха, Н. О. Аверчева . - Херсон : РВЦ 

«Колос», 2002. - 10 с. 

 

 85. Аверчев О. В.  

Методичні матеріали до дисципліни «Міжнародна 

економіка» для студентів ЕФ очної та заочної форм 

навчання [Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, Л. О. 

Бойко, О. В.  

Золотун. - Херсон : РВЦ «Колос», 2002. - 10 с. 

 

 86. Аверчев О. В.  

Методичні рекомендації до проведення семінарських 

занять з дисципліни «Макроекономіки» для студентів 

економічних спеціальностей очної та заочної форм 

навчання [Текст] / О. В. Аверчев, Л. О. Бойко, Н. М. 

Рудік. - Херсон : РВЦ «Колос», 2002. - 10 с. 

 

 87. Аверчева Н. О. 

Методичні рекомендації до проведення семінарських 

занять з дисципліни «Основи економічної теорії» для 

студентів АФ, ФГА денна та заочна форма навчання 

[Текст] / Н. О. Аверчева, О. В. Аверчев, Л. М. Галат. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 2002. - 10 с. 

 

 88. Методичні вказівки з виконання контрольної роботи з 

дисципліни «Економіка АПК» слухачами АПК  

(підготовка резерву керівників підприємств) [Текст] / О. 

В. Аверчев, В. О. Ушкаренко, В. С. Авраменко, Н. П. 

Ланкіна, В. П. 

Коваленко. - Херсон : РВЦ «Колос», 2002. - 17 с. 

 

 89. Програма основних напрямків стабілізації і подальшого 
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розвитку галузі  птахівництва на період 2001-2005 рр. 

[Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, С. М. Куцак, Л. 

О. Козакова, Г. В. Вермієнко, О. І. Лохоня. - Херсон : 

РВЦ «Колос», 2002. - 7 с. 

 

 90. Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка 

галузі» студентам АФ очної та заочної форм навчання 

[Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, Л. О. Бойко, Л. 

Д. Білошкуренко, Л. Д. Завідна. - Херсон : РВЦ «Колос», 

2002. - 10 с. 

 

 91. Аверчев О. В.  

Адаптивний потенціал проса, гречки та шляхи його 

підвищення [Текст] / О. В. Аверчев, З. М. Тимофєєв // 

Таврійський науковий вісник[Текст]. - Херсон : Айлант, 

2002. - Вип. 24. - C. 36-41. 

 

 92. Аверчев О. В.  

Біоенергетична ефективність вирощування гречки в 

проміжних посівах при зрошенні в умовах півдня 

України [Текст] / О. В. Аверчев, Л. О. Бойко // Сборник 

научных трудов международной конференции, 

посвященной 30-летию научно-исследовательского 

института крупяных культур [Текст] / Подольская 

государственная аграрно-техническая академия. - 

Каменец-Подольский, 2002. - С. 239-241. 

 

 93. Аверчев О. В.  

Економічна ефективність вирощування гречки та 

проблеми використання водних ресурсів при 

вирощуванні круп’яних культур на зрошуваних землях 

півдня України [Текст] / О. В. Аверчев // Вісник 

Львівського державного аграрного університету [Текст] : 

Агрономія № 6. - Львів, 2002. - С. 140-145. 

 

 94. Аверчев О. В.  

Історія та перспективи розповсюдження гречки на півдні 

України [Текст] / О. В. Аверчев, Ю. С. Нароха, Д. П. 
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Колесник  

// Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : 

Айлант, 2002. - Вип. 21. - C. 64-68.  

 

 95. Аверчев О. В.  

Оцінка розвитку садівництва в агрофірмі-радгоспі 

"Білозерський" Білозерського району Херсонської 

області [Текст] / О. В. Аверчев, Л. Д. Білошкуренко, О. 

В. Юрченко  

// Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : 

Айлант, 2002. - Вип. 22. - C. 21-24. 

 

 96. Білоножко В. Я.  

Вплив способів сівби та співвідношення мінеральних 

добрив на водоспоживання рослин гречки в підзоні 

нестійкого зволоження південного лісостепу України 

[Текст] / В. Я. Білоножко, С. П. Полторецький, О. В. 

Аверчев // Таврійський науковий вісник [Текст]. - 

Херсон : Айлант, 2002. - Вип. 23. - C. 22-26.  

 

 97. Ушкаренко В. О.    

Агротехнічні умови одержання високих урожаїв гречки в 

після пожнивних посівах [Текст] / В. О. Ушкаренко, О. 

В. Аверчев, М. О. Черниш // Таврійський науковий 

вісник [Текст] : зб. наук. пр. - Херсон : Айлант, 2002. - 

Вип. 21(дод.) : Ефективне використання зрошуваних 

земель. - С. 64. 

 

 98. Ушкаренко В. О.    

Вплив способів посіву, норми висіву на врожайність 

гречки в меліоративному полі рисової сівозміни [Текст] / 

В. О. Ушкаренко, О. В. Аверчев, В. П. Ружицький // 

Таврійський науковий вісник [Текст] : зб. наук. пр. - 

Херсон : Айлант, 2002. - Вип. 21(дод.) : Ефективне 

використання зрошуваних земель. - С. 97. 

 

 

2003 
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 99. Аверчев О. В.  

Вплив обробітку грунту на водопроникність у 

проміжних посівах гречки та проса на зрошуваних 

землях Причорноморського степу України [Текст] / О. В. 

Аверчев, Л. О. Бойко, З. М. Тимофєєв  

// Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : 

Айлант, 2003. - Вип. 27. - C. 109-112. 

 

 

100. 

Аверчев О. В.  

Комплексна дія попередників, обробітку грунту та 

добрив на формування врожаю гречки в літніх посівах на 

зрошуваних землях причорноморського степу України 

[Текст] / О. В. Аверчев // Таврійський науковий вісник 

[Текст]. - Херсон : Айлант, 2003. - Вип. 25. - C. 74-78. 

 

 

101. 

Аверчев О. В.  

Напрями удосконалення вирощування гречки в 

повторних посівах на зрошуваних землях півдня України 

[Текст] / О. В. Аверчев // Збірник наукових праць 

Уманського державного аграрного університету [Текст] / 

Уманська державна аграрна академія. - Умань, 2003. - 

Вип. 56. - C. 55-60. 

 

 

102. 

Аверчев О. В.  

Перспективи розвитку вирощування круп’яних культур 

на зрошуваних землях Причорноморського степу 

України[Текст]  

/ О. В. Аверчев // Проблеми степового землеробства і 

рослинництва та їх вирішення в реформованих 

сільськогосподарських підприємствах» [Текст] : матер. 

Міжнар. наук.-практич. конф. - Миколаїв, 2003. - С. 32-

38. 

 

 

 

2004 

 

 

103. 

Аверчев О. В.  

Матеріали до навчальної дисципліни «Економіка 
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рибогосподарської галузі» для спец. ФГА [Текст] : 

методич. реком. / О. В. Аверчев, Л. Д. Білошкуренко. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 2004. - 19 с. 

 

 

104. 

Аверчев О. В.  

Методичні рекомендації для проведення семінарських 

занять з дисципліни «Ціна і ціноутворення» для 

студентів ЕФ очної та заочної форм навчання [Текст] / 

О. В. Аверчев, Л. О. Бойко, Н. М. Рудік. - Херсон : РВЦ 

«Колос», 2004. - 31 с[Текст]. 

 

 

105. 

Аверчев О. В.  

Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка підприємства» студентам ЕФ очної і заочної 

форм навчання спец. «Менеджмент організацій». Ч. 1 

[Текст] : методич. реком.  

/ О. В. Аверчев, О. І. Лохоня, О. В. Золотун. - Херсон : 

РВЦ «Колос», 2004. - 12 с. 

 

 

106. 

Аверчев О. В.  

Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка підприємства» студента ЕФ очної та заочної 

форм навчання. Ч. 1 [Текст] : методич. реком. / О. В. 

Аверчев, О. І. Лохоня, О. В.  

Золотун. - Херсон : РВЦ «Колос», 2004. - 31 с. 

 

 

107. 

Аверчев О. В.  

Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка 

Підприємства» студента ЕФ очної та заочної форм 

навчання. Ч. 2 [Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, 

О. І. Лохоня, О. В.  

Золотун. - Херсон : РВЦ «Колос», 2004. - 31 с. 

 

 

108. 

Аверчев О. В.  

Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка рибогосподарської галузі» для спец. «Водні 

біоресурси» [Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, Л. 

Д. Білошкуренко. - Херсон : РВЦ «Колос», 2004. - 31 с. 
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109. 

Аверчев О. В.  

Тести для студентів економічного факультету з 

дисципліни «Мікроекономіка» очної та заочної форм 

навчання [Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, І. К. 

Шевцов. - Херсон : РВЦ «Колос», 2004. - 31 с. 

 

 

110. 

Методичні рекомендації для проведення семінарських 

занять з дисципліни «Державне регулювання  

економіки» для студентів спеціальності «Облік і аудит» 

[Текст] / О. В. Аверчев, Д. В. Ковальов, О. В. Золотун, Л. 

М. Галат. - Херсон : РВЦ «Колос», 2004. - 36 с. 

 

 

111. 

Методичні рекомендації до виконання курсових робіт 

студентами економічного факультету денної і заочної 

форми навчання [Текст] / О. В. Аверчев, О. І. Лохоня, Н. 

О. Аверчева [та ін.]. - Херсон : РВЦ «Колос», 2004. - 48 

с. 

 

 

112. 

Робочий зошит для слухачів курсів перепідготовки на 

базі вищої освіти з дисципліни «Економіка 

підприємства» [Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев, 

Л. О. Бойко, Н. О. Аверчева, Ю. С. Нароха. - Херсон : 

РВЦ «Колос», 2004. - 35 с. 

 

 

113. 

Робочий зошит для студентів спеціальності «Облік і 

аудит», «Економіка підприємства» [Текст] : методич. 

реком. / О. В. Аверчев, Л. О. Бойко, Н. О. Аверчева, Ю. 

С. Нароха, Л. Д. Білошкуренко . - Херсон : РВЦ «Колос», 

2004. - 36 с. 

 

 

114. 

Аверчев А. В.  

Современное состояние и перспективы  производства 

проса в Причерноморской степи Украины [Текст] / О. В. 

Аверчев, О. А. Комличенко, А. Я. Полухов // Труды 

Азербайджанского научно-исследовательского института 

экономики и организации сельского хозяйства [Текст]. - 

Баку, 2004. - № 1.- С. 160-166. 
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115. 

Аверчев О. В.  

Економічний стан розвитку виробництва гречки на 

Херсонщині [Текст] / О. В. Аверчев, Л. О. Бойко // 

Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : Айлант, 

2004. - Вип. 32. - C. 195-198. 

 

 

116. 

Аверчев О. В.  

Сучасний стан розвитку гречкосіяння в 

Причорноморському степу та перспективи його розвитку 

[Текст] / О. В. Аверчев  

// Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : 

Айлант, 2004. - Вип. 34. - C. 143-145. 

 

 

117. 

Адаптивні технології вирощування культур у проміжних 

посівах в умовах зрошення на півдні України [Текст] / В. 

О. Ушкаренко, О. Л. Рудік, О. В. Аверчев, М. В. Минкін 

[та ін.] // Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : 

Айлант, 2004. - Вип. 34. - C. 4-8. 

 

118. 

Гришечкіна Ю. Є.  

Економічна ефективність галузі виноградарства на 

прикладі агрофірми "Радгосп Білозерський" 

Білозерського району Херсонської області [Текст] / Ю. 

Є. Гришечкіна, О. В. Аверчев  

// Економічна перспектива - 3[Текст]  : зб. тез та 

повідомл. студентської наук.-практич. конф. 

економічного ф-ту, 16-19 березня 2004 р. / Херсонський 

державний аграрний університет. - Херсон : ХДАУ 

"Колос", 2004. - C. 108-109. 

 

 

119. 

Гришечкіна Ю. Є.  

Економічна ефективність галузі виноградарства на 

прикладі агрофірми радгосп "Білозерський" 

Білозерського району Херсонської області [Текст] / Ю. 

Є. Гришечкіна, О. В. Аверчев  

// Матеріали науково-технічної конференції магістрів та 

студентів [Текст]. - Мелітополь : ТДАТА, 2004. - Вип. 3. 

У чотирьох томах. - Т. 3. - C. 44-46. 

 

 Ушкаренко В. О.    
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120. GROANS MARKEN IN THE SOUTH OF UKRAINE TRH 

KROUPAMI ПNA IIHV UKRAПNV [Текст] / В. О. 

Ушкаренко, О. В. Аверчев // Sbornik praci, Lie II, Praga, 

2004. - S. 931-935. 

 

 

2005 

 

 

121. 

Аверчев О. В.  

Робочий зошит для практичних занять з дисципліни 

«Економіка підприємства» студентам ЕФ очної та заочної 

форм навчання. [Текст] : методич. реком., Ч. 2 / О. В. 

Аверчев, О. І. Лохоня, О. В. 

Золотун. - Херсон: РВЦ «Колос», 2005.- 7 с. 

 

 

122. 

Аверчев О. В.  

Розробка завдання для проведення модульного контролю 

знань з дисципліни «Економіка підприємства» для 

студентів 3 курсу  ЕФ : методичні реком. / О. В. Аверчев. 

- Херсон : РВЦ «Колос», 2005. - 36 с. 

 

 

123. 

Робочий зошит для студентів спеціальності «Облік і 

аудит», «Економіка підприємства» [Текст] : методич. 

реком. / О. В. Аверчев, Л. О. Бойко, Н. О. Аверчева, Л. Д. 

Білошкуренко, Ю. С.  

Нароха. - Херсон : РВЦ «Колос», 2005. - 34 с. 

 

 

124. 

Аверчев А. В.  

Агроэкономическая коррекция использования азотних 

удобрений как элемент точного земледелия в рисосеянии 

[Текст] / А. В. Аверчев, Л. А. Криницкая, А. Я. Полухов 

// Аграрная наука Азербайджана [Текст] : науч.-теоретич. 

ж-л Министерства сельского хозяйства Азербайджанской 

республики. - Азербайджан, 2005. - № 3/4 (208). - С. 36-

39. 

 

 

125. 

Аверчев А. В.  

Оценка физиологических и хозяйственно-ценных 

характеристик высокопродуктивных сортов риса [Текст] / 
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А. В. Аверчев, Л. А. Криницкая, А. Я. Полухов, В. И. Рось 

// Аграрная наука Азербайджана [Текст] : науч.-теоретич. 

ж-л Министерства сельского хозяйства Азербайджанской 

республики. - Азербайджан, 2005. - № 3/4 (208). - С. 59-

63. 

 

 

126. 

Аверчев А. В.  

Эффективность орошения на посевах крупяных культур 

в зависимости от предшественников и форм питания 

[Текст] / А. В. Аверчев // Тезисы докладов 

Международной научно-методической конференции 

«Нормирование водопользования в орошаемом 

земледелии» [Текст]. - Херсон, 2005. - С. 15-16. 

 

 

127. 

Аверчев О. В.  

Адаптивна технологія вирощування гречки в 

меліоративному полі рисової сівозміни [Текст] / О. В. 

Аверчев // Таврійський науковий вісник[Текст]. - Херсон 

: Айлант, 2005. - Вип. 36. - C. 57-61.  

 

 

128. 

Аверчев О. В.  

Вирощування проса в меліоративному полі рисової 

сівозміни [Текст] / О. В. Аверчев, Л. О. Бойко // 

Таврійський науковий вісник[Текст]. - Херсон : Айлант, 

2005. - Вип. 37. - C. 82-87. 

 

 

129. 

Аверчев О. В.  

Особливості післяжнивної культури проса в умовах 

недостатнього вологозабезпечення [Текст] / О. В. 

Аверчев  

// Таврійський науковий вісник[Текст]. - Херсон : 

Айлант, 2005. - Вип. 41. - C. 35-41. 

 

 

130. 

Аверчев О. В.  

Просовидні хліби як резерв продовольчої та кормової 

бази [Текст] / О. В. Аверчев // Таврійський науковий 

вісник. - Херсон : Айлант, 2005. - Вип. 38. - C. 23-29. 
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131. 

Аверчев О. В.  

Розвиток і перспективи прососіяння у світі та в Україні 

[Текст]  

/ О. В. Аверчев, Л. А. Криницька // Таврійський науковий 

вісник[Текст]. - Херсон : Айлант, 2005. - Вип. 42. - C. 82-

87. 

 

 

2006 

 

 

132. 

Наскрізна програма та методичні рекомендації з 

навчальних і виробничих практик  для студентів 

економічного факультету спеціальності 6 050100, 7 

050107 "Економіка підприємства" освітньо-

кваліфікаційних рівнів "БАКАЛАВР", 

"СПЕЦІАЛІСТ"[Текст]  / М-во аграрної політики 

України ; Херсонський державний аграрний університет 

; уклад. : О. Г. Савченко, О. В. Аверчев, В. В. Минкін [та 

ін.]. - Херсон : РВЦ ХДАУ "Колос", 2006. - 90 с. 

 

 

133. 

Професійна підготовка сільськогосподарських 

дорадників [Текст] : навч.-метод. посіб. / В. О. 

Ушкаренко, О. В. Аверчев [та ін.] ; Херсонський 

державний аграрний університет. - Херсон : РВЦ ХДАУ 

"Колос", 2006. - 63 с. 

 

 

134. 

Ушкаренко В. О.   

Методичні матеріали щодо поточного і підсумкового 

контролю знань студентів напрямків підготовки 05010 

“Економіка і підприємницт-во” та 05021 “Менеджмент 

організацій” з дисципліни “Технологія виробництва 

продукції рослинництва [Текст] / В. О. Ушкаренко, П. Н. 

Лазер, О. В. Аверчев.- Херсон: РВВ ХДАУ “Колос”, 

2006.- 22 с. 

 

 

135. 

Аверчев О. В.  

Вимоги гречки й проса до водного режиму у літній 

культурі посушливого степу України [Текст] / О. В. 

Аверчев, Л. А. Криницька // Подільський державний 
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аграрно-технічний університет зб. наук. пр.- Кам’янець-

Подільськ: Подільський державний аграрно-технічний 

університет, 2006. - Вип. 14. - С. 58-62. 

 

 

136. 

Аверчев О. В.  

Оцінка стійкості сортів проса до посухи, засолення 

грунту і толерантності до мочаристих грунтів [Текст] / О. 

В. Аверчев, Л. О. Бойко, Л. А. Криницька // Агрохімія і 

грунтознавство[Текст]. - Харків, 2006. - Книга друга : 

Грунти - основа добробуту держави, турбота кожного. - 

C. 201-203. 

 

 

137. 

Аверчев О. В.  

Підвищення продуктивності та стабільності рисової 

сівозміни на основі її насичення круп’яними культурами 

[Текст] / О. В. Аверчев // Таврійський науковий вісник 

[Текст]. - Херсон : Айлант, 2006. - Вип. 46. - C. 26-31. 

 

 

138. 

Аверчев О. В.  

Підвищення продуктивності і стабільності рисової 

сівозміни на основі її насичення круп’яними культурами 

[Текст] / О. В. Аверчев, Л. А. Криницька // Вісник 

Львівського державного аграрного університету [Текст]: 

Агрономія. - Львів, 2006. - № 10. - С. 38-42. 

 

 

139. 

Аверчев О. В.  

Розвиток і перспективи прососіяння у світі та в Україні 

(обзорна) [Текст] / О. В. Аверчев // Таврійський науковий 

вісник[Текст]. - Херсон : Айлант, 2006. - Вип. 44. - C. 31-

37. 

 

 

140. 

Аверчев О. В.  

Служба дорадництва та професійне навчання дорадників 

і експертів-дорадників при Херсонському державному 

аграрному університеті [Текст] / О. В. Аверчев, К. С. 

Лисогоров, Н. М. Шапоринська // Наука і методика 

[Текст] : зб. наук.-методич. пр. - 2006. - № 9. - C. 111-113. 

 

 Ушкаренко В. О.    
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141. Роль агрокліматичних чинників у післяжнивній культурі 

гречки в умовах південного Степу України [Текст] / В. О. 

Ушкаренко,  О. В. Аверчев //  Вісник Білоруського 

державного аграрного університету [Текст] : „ Аграрна 

наука - виробництву”: зб. наук. пр. - Біла Церква, 2006.- 

Вип. 46 

 

 

2007 

 

 

142. 

Аверчев О. В. 

Контрольна робота для студентів спеціальності «Облік і 

аудит», «Економіка підприємства» з дисципліни 

«Економіка підприємства» [Текст] : методич. реком. / О. 

В. Аверчев. - Херсон : РВЦ «Колос», 2007. - 19 с. 

 

 

143. 

Аверчев О. В. 

Методичні вказівки для проведення виїзного заняття 

«ДЕНЬ ПОЛЯ» з дисципліни «Інформаційно-

консультативне забезпечення АПК» [Текст] / О. В. 

Аверчев. - Херсон : РВЦ «Колос», 2007. - 50 с. 

 

 

144. 

Аверчев О. В. 

Методичні рекомендації до написання комплексної 

міждисциплінарної курсової роботи з дисциплін 

«Економіка підприємства», «Внутрішній економічний 

механізм підприємства» для студентів денної та заочної 

форми навчання 1 курсу економічного факультету, 

спеціальність 6.050100 освітньо-кваліфікаційний рівень 

«бакалавр» [Текст] / О. В. Аверчев, Ю. С. Нароха, Н. О. 

Аверчева. - Херсон : РВЦ«Колос», 2007. - 70 с. 

 

 

145. 

Аверчев О. В. 

Робоча програма навчальної дисципліни «Інформаційно-

консультаційне забезпечення в АПК» для спеціальності 

6.130200 (7.130.201) “Агрономія [Текст] : методич. 

реком. / О. В. Аверчев. - Херсон : РВЦ «Колос», 2007. - 

12 с. 
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146. 

Аверчева Н. О. 

Методичні рекомендації до проведення семінарських 

занять з дисципліни «ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА» 

для студентів економічного факультету денної та заочної 

форм навчання [Текст] / Н. О. Аверчева, О. В. Аверчев. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 2007. - 31 с. 

 

 

147. 

Аверчева Н. О.  

Методичні рекомендації до проведення семінарських 

занять з дисципліни «Економіка підприємства» для 

студентів економічного факультету денної та заочної 

форм навчання [Текст] / Н. О. Аверчева, О. В. Аверчев. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 2007. - 14 с. 

 

 

148. 

Науково-виробничі рекомендації з технології 

вирощування гречки в Причорноморському степу 

України [Текст] / [О. В. Аверчев] ; М-во аграрної 

політики України, Ін-т післядипломної освіти та 

дорадництва ХДАУ. - Херсон : [Олді-плюс], 2007. - 22 с. 

 

 

149. 

Ушкаренко В. О.  

Методичні матеріали щодо поточного і підсумкового 

контролю знань студентів напрямків підготовки 05010 

«Економіка і підприємництво» та 05021 «Менеджмент 

організацій» з дисципліни «Технологія виробництва 

продукції рослинництва» [Текст] : методич. реком. / В. 

О. Ушкаренко, О. В. Аверчев, П. Н. Лазер. - Херсон : 

РВЦ «Колос», 2007. - 10 с. 

 

150. 

Ушкаренко В. О.  

Науково-виробничі рекомендації з технології 

вирощування гречки в Причорноморському степу 

України [Текст] / В. О. Ушкаренко, О. В. Аверчев. - 

Херсон : [РВВ "Колос"], 2007. - 18 с. 

 

 

151. 

Ушкаренко В. О.  

Просо - на півдні України [Текст] : монографія / В. О. 

Ушкаренко, О. В. Аверчев ; Херсонський державний 

аграрний ун-т. - Херсон : Олді-плюс, 2007. - 196 с. 
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152. 

Аверчев О. В.  

Вплив культури проса на поліпшення агрохімічних 

характеристик затоплюваних грунтів та продуктивність 

рису [Текст] / О. В. Аверчев // Таврійський науковий 

вісник [Текст]. - Херсон : Айлант, 2007. - Вип. 52. - C. 

109-115. 

 

 

153. 

Аверчев О. В.  

Вплив культури проса на поліпшення агрохімічних 

характеристик затоплюваних грунтів та продуктивність 

рису [Текст] / О. В. Аверчев // Стан, проблеми та 

перспективи адаптивного землеробства в 

геоінформаційному просторі [Текст] : матер. доп. 

Міжнар. наук. конф. - Херсон, 2007. - С. 157-164. 

 

 

154. 

Аверчев О. В.  

ІПОД ХДАУ - аграрна освіта протягом життя [Текст] / О. 

В. Аверчев // Аграрник. - 2008. - № 1. - С. 5. 

 

 

155. 

Аверчев О. В.  

Освітня компонента стратегії соціально-економічного 

розвитку Херсонщини [Текст] / О. В. Аверчев, М. М. 

Добрянський  

// Методологічні засади стратегічного планування 

розвитку регіону [Текст] : матер. І наук.-практич. конф. - 

Херсон, 2007. - 56-58. 

 

 

156. 

Аверчев О. В.  

Освітня компонента стратегії соціально-економічного 

розвитку Херсонщини [Текст] / О. В. Аверчев, М. М. 

Добрянський  

// Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : 

Айлант, 2007. - Вип. 49. - C. 130-134. 

 

 

157. 

Аверчев О. В.  

Післядипломна освіта та дорадництво як фактори 

інтенсифікації сільськогосподарської кооперації [Текст] / 

О. В. Аверчев, М. М. Добрянський // Таврійський 

науковий вісник [Текст]. - Херсон : Айлант, 2007. - Вип. 
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51. - C. 263-267. 

 

 

158. 

Лисогоров К. С. 

Служба дорадництва та професійне навчання дорадників 

і експертів-дорадників при Херсонському державному 

аграрному університеті [Текст] / К. С. Лисогоров, О. В. 

Аверчев, Н. М. Шапоринська // Наука і методика [Текст] 

: зб. наук.-методич. пр. - Київ: фірма «Інтас», 2007. - № 9. 

- С. 111-113. 

 

 

159. 

Ушкаренко В. О.    

Освітянські вітрила для аграріїв Херсонщини [Текст] / В. 

О. Ушкаренко, О. В. Аверчев // Новий день. - 2007. - 12 

квітня. - С. 20. 

 

 

160. 

Ушкаренко В. О.    

Роль агрокліматичних чинників у післяжнивній культурі 

гречки в умовах південного Степу України [Текст] / В. О. 

Ушкаренко, О. В. Аверчев //  Вісник Білоцерківського 

державного аграрного університету [Текст]. - Біла 

Церква, 2007. - Вип. 46. - С. 9-12. 

 

 

2008 

 

 

161. 

Аверчев О. В.  

Контрольна робота для студентів економічного 

факультету (перепідготовка) з дисципліни «Економіка 

підприємства» [Текст] : методич. реком. / О. В. Аверчев. 

- Херсон : РВЦ «Колос», 2008. - 12 с. 

 

 

162. 

Аверчев О. В.  

Круп’яні культури в агромеліоративному полі рисової 

сівозміни [Текст] : навч. посіб. / О. В. Аверчев. - Херсон : 

[ОЛДІ-плюс], 2008. - 158 с.  

 

 

163. 

Аверчев О. В.  

Методичні рекомендації до виконання курсових робіт 

студентами  заочної форми навчання спеціальності 
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«Економіка підприємства» [Текст] / О. В. Аверчев. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 2008. - 14 с. 

 

 

164. 

Аверчева Н. О. 

Контрольна робота для студентів спеціальності 

«Облік і аудит», «Економіка підприємства»  з 

дисципліни "Економіка підприємства [Текст] : методич. 

реком. / Н. О. Аверчева, О. В. Аверчев. - Херсон : РВЦ 

«Колос», 2008. - 17 с. 

 

 

165. 

Науково-виробничі рекомендації з технології 

вирощування гречки та проса в Причорноморському 

степу України / [О. В. Аверчев, П. Н. Лазер [та ін.]]; М-во 

аграрної політики України, Ін-т післядипломної освіти та 

дорадництва, ДВНЗ "Херсонський державний аграрний 

ун-т". - Херсон : [Олді-плюс], 2008.- 50 с. 

 

 

166. 

Науково-методичні рекомендації з технології 

вирощування проса в Причорноморському степу України 

[Текст] / [О. В. Аверчев, П. Н. Лазер, С. А. Горбенко, Л. 

В. Артеменко] ; М-во аграрної політики України, Ін-т 

післядипломної освіти та дорадництва ХДАУ. - Херсон, 

2008. - 65 с. 

 

 

167. 

Робочий зошит для студентів економічного факультету 

(заочна форма навчання) з дисципліни «Економіка 

підприємства» [Текст]: методич. реком. / О. В. Аверчев, 

Л. О. Бойко, Н. О.  

Аверчева, Л. Д. Білошкуренко. - Херсон : РВЦ «Колос», 

2008. - 17 с. 

 

 

168. 

Ушкаренко В.О. 

Методичні матеріали щодо поточного і підсумкового 

контролю знань студентів напрямків підготовки 7050107 

«Економіка і пядприємство» та 70502101 «Менеджмент 

організацій» з дисципліни «Технологія  виробництва 

продукції рослинництва [Текст] : методич. реком. / В. О. 

Ушкаренко, О. В. Аверчев, П. Н. Лазер. - Херсон : РВЦ 

«Колос», 2008. - 50 с. 
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169. 

Аверчев О. В.  

Агроекологічне обгрунтування культури гречки та проса 

в специфічних умовах рисової сівозміни (оглядова) 

[Текст] / О. В. Аверчев // Таврійський науковий вісник 

[Текст]. - Херсон : Айлант, 2008. - Вип. 59. - C. 17-23. 

 

 

170. 

Аверчев О. В.  

Дві спеціальності - два диплома! [Текст] / О. В. Аверчев  

// Аграрник. - 2008. - № 3. - С. 3. 

 

 

171. 

Аверчев О. В.  

Ефективність вирощування проса в Херсонській області 

[Текст]  

/ О. В. Аверчев // Вісник аграрної науки Причорномор’я 

[Текст]. - Миколаїв, 2008. - Вип. 3(46) : 

Сільськогосподарські науки, Т. 2. - C. 7-11. 

 

 

172. 

Аверчев О. В.  

Післядипломна освіта аграрної Херсонщини, її розвиток 

та проблеми [Текст] / О. В. Аверчев // Актуальні питання 

та інноваційний розвиток ступеневої освіти та 

дорадництва в сільськогосподарському виробництві 

[Текст] : матер. Міжнар. наук.-практич. конф. - Київ : 

Видавничий центр НАУ, 2008. - С. 99. 

 

 

173. 

Ушкаренко В. О.  

Агроекологічне обгрунтування культури гречки та проса 

в специфічних умовах рисової сівозміни (оглядова) 

[Текст] / В. О. Ушкаренко, О. В. Аверчев // Пути 

решения проблем при выращивании риса в 

агроэкосистемах умеренного климата [Текст] : 

междунар. науч. конф., (4-8 августа 2008 г. ; Скадовск). - 

Cкадовск : [Ин-т риса УААН], 2008. - C. 211-214. 

 

 

2009 

 

 Аверчев О. В.  
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174. Контрольна робота для студентів спеціальності  «Облік і 

аудит», «Економіка підприємства» з дисципліни 

«Економіка підприємства» [Текст] : методич. реком. / О. 

В. Аверчев. - Херсон : РВЦ «Колос», 2009. - 14 с. 

 

 

175. 

Аверчев О. В.  

Методичні рекомендації з дисципліни «Економіка 
підприємства» до виконання контрольної роботи для 
студентів післядипломної освіти зі спеціальностей 
7.050107 «Економіка підприємства», 7.050106 «Облік і 
аудит» [Текст] / О. В. Аверчев, Н. О. Аверчева. - Херсон : 
РВЦ «Колос», 2009. - 26 с. 
 

 

176. 

Аверчев О. В.  

Методичні рекомендації з дисципліни «Економіка 

підприємства» до виконання курсових робіт для 

студентів післядипломної освіти зі спеціальностей 

7.050107 «Економіка підприємства», 7.050106 «Облік і 

аудит» [Текст] / О. В. Аверчев, Н. О. Аверчева. - Херсон 

: РВЦ «Колос», 2009. - 17 с. 

 

 

177. 

Аверчев О. В.  

Робоча програма навчальної дисципліни «Інформаційно-

консультаційне забезпечення в АПК» для спеціальності  

6.130200 (7.130.201) «Агрономія» [Текст] : методич. 

реком. / О. В. Аверчев. - Херсон : РВЦ «Колос», 2009. - 2 

с. 

 

 

178. 

Аверчев О. В.  

Роль генотипу в формуванні врожаю гречки та проса 

[Текст] : монографія / О. В. Аверчев ; М-во аграрної 

політики України, ДВНЗ "Херсонський державний 

аграрний ун-т". - Херсон : ОЛДІ-плюс, 2009. - 126 с. 

 

 

179. 

Аверчев О. В.  

Роль генотипу в формуванні врожаю гречки та проса 

[Електронний ресурс] [Текст] : монографія / О. В. 

Аверчев ; М-во аграрної політики України, ДВНЗ 

"Херсонський державний аграрний ун-т". - Електрон. 
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текстові дан. - Херсон : ОЛДІ-плюс, 2009. - 1 ел. жорстк. 

диск. 

 

 

180. 

Довідник з питань організації та діяльності 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів 

[Текст]  

/ [Ю. В. Ушкаренко, О. В. Аверчев, Н. М. Голович] ; М-

во аграрної політики України, ХДАУ, Ін-т 

післядипломної освіти та дорадництва. - Херсон : [РВЦ 

"Колос", ХДАУ], 2009. - 44 с. 

 

 

181. 

Збірник нормативно-правових актів України та 

методичних матеріалів з питань створення і 

функціонування сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів [Текст]  

/ М-во аграрної політики України, ХДАУ, Ін-т 

післядипломної освіти та дорадництва ; [уклад. : Ю. В. 

Ушкаренко, О. В. Аверчев, Н. М. Голович]. - Херсон : 

[РВЦ "Колос", ХДАУ], 2009. - 64 с. 

 

 

182. 

Аверчев О. В.  

Біологічна та адаптивна реакція гречки на вплив 

факторів зовнішнього середовища (оглядова) [Текст] / О. 

В. Аверчев  

// Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : 

Айлант, 2009. - Вип. 67. - C. 25-30. 

 

 

183. 

Аверчев О. В.  

Економічні аспекти  виробництва гречки в Херсонській 

області [Текст] / О. В. Аверчев, Н. О. Аверчева // Вісник 

аграрної науки Причорномор’я [Текст]. - Миколаїв, 2009. 

- Вип. 1(48). - C. 101-107. 

 

 

184. 

Губені Ю. Е.  

Наукове дослідження системи регулювання зовнішньої 

торгівлі сільськогосподарською продукцією у Польщі 

[Текст] / Ю. Е. Губені, І. В. Вороний, О. В. Аверчев // 

Економіка АПК. - 2009. - № 1(171). - C. 152-153. 
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2010 

 

 

185. 

Аверчев О. В.  

Гречка зичить вам здоров’я та запрошує до столу [Текст] 

/ О. В. Аверчев, Л. М. Левіна. - Херсон : [ПП Грінь], 

2010. - 66 с. 

 

 

186. 

Аверчев О. В.  

Контрольна робота для студентів спеціальності «Облік і 

аудит», «Економіка підприємства» з дисципліни 

«Економіка підприємства» [Текст] : методич. реком. / О. 

В. Аверчев, Н. О. Аверчева. - Херсон : РВЦ «Колос», 

2010. - 17 с. 

 

 

187. 

Аверчев О. В.  

Щоденник з навчальної практики по дисципліні 

«Технологія виробництва продукції рослинництва» з 

спеціальності 6.090101 «Агрономія» [Текст] : методич. 

реком. / О. В. Аверчев, О. В. Свиридов, С. О. Лавренко. - 

Херсон : РВЦ «Колос», 2010. - 2 с. 

 

 

188. 

Орієнтована професійна програма підвищення 

кваліфікації гідротехніків у навчальних закладах 

післядипломної освіти Міністерства аграрної політики 

України [Текст] / В. О. Ушкаренко, О. В. Аверчев, В. В. 

Морозов, П. Н. Лазер, В. В. Базалій [та ін.]. - Київ : 

Аграрна освіта. - 2010 

 

 

189. 

Практикум до лабораторно-практичних занять для 

студентів економічного факультету «Технологія 

вирощування продукції рослинництва (основи 

землеробства)» [Текст] : навч. посіб. / В. О. Ушкаренко, 

О. В. Аверчев, М. В. Минкін [та ін.]. - Херсон : РВЦ 

«Колос», 2010. - 156 с. 

 

 

190. 

Професійна програма підвищення кваліфікації 

гідротехніків. Обов’язковий мінімум змісту підвищення 

кваліфікації і навчальні програми [Текст] / В. О. 

Ушкаренко, В. В. Морозов, О. В.Аверчев [та ін.]. - 
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Херсон : РВВ «Колос», 2010. - 40 с. 

 

 

191. 

Професійна програма підвищення кваліфікації резерву 

на посаду керівників сільськогосподарських підприємств 

[Текст]  

/ В. В. Дєбров, І. О. Соловйов, О. В. Аверчев, Н. О. 

Аверчева [та ін.]. - Херсон : РВВ «Колос», 2010. - 39 с. 

 

 

192. 

Технологія вирощування продукції рослинництва 

(основи землеробства) [Текст] : практикум до 

лабораторно-практичних занять для студ. економ. ф-ту / 

В. О. Ушкаренко, О. В. Аверчев [та ін.] ; ДВНЗ 

"Херсонський державний аграрний ун-т". - Херсон : 

[Олди-плюс], 2010. - 156 с. 

 

 

193. 

Аверчев А. В.  

Повышение производительности и стабильности 

рисового севооборота на основе насыщения крупяными 

культурами [Текст] / А. В. Аверчев // Сборник научных 

трудов НПО "АзНИИГиМ" [Текст]. - Азербайджан, 2010. 

- № 30. - С. 30-34. 

 

 

194. 

Аверчев О. В.  

Адаптивна технологія вирощування проса в 

агромеліоративному полі рисової сівозміни [Текст] / О. 

В. Аверчев, Н. М. Єфімова  

// Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної 

конференції молодих вчених [Текст]. - Херсон : РВВ 

«Колос», 2010. - С. 96-97. 

 

 

195. 

Аверчев О. В.  

Біологічна та адаптивна реакція гречки на вплив 

факторів зовнішнього середовища (оглядова) [Текст] / О. 

В. Аверчев  

// Таврійський науковий вісник [Текст]. - Херсон : 

Айлант, 2010. - Вип. 67. - C. 25-30. 

 

 

196. 

Аверчев О. В.  

Вплив способу обробітку на фізичний стан грунту під 
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літню сівбу проса в умовах рисової сівозміни [Текст] / О. 

В. Аверчев, Н. М. Єфімова // Таврійський науковий 

вісник [Текст]. - Херсон: Айлант, 2010. - Вип. 68. - C. 29-

34. 

 

 

197. 

Аверчев О. В.  

Економічна ефективність вирощування гречки в 

агромеліоративному полі рисової сівозміни [Текст] / О. 

В. Аверчев, Н. О. Аверчева // Хімія, агрономія, сервіс. - 

2010. - № 5 (297). - С. 118-203. 

 

 

198. 

Аверчев О. В.  

Економічна ефективність вирощування гречки в умовах 

Причорноморського степу півдня України в залежності 

від генотипу [Текст] / О. В. Аверчев // Вісник 

Харківського національного аграрного університету ім. 

В. В. Докучаєва [Текст]. - Харків, 2010. - Вип. №2(1). - С. 

62-65.  

 

 

199. 

Аверчев О. В.  

Методологічні основи удосконалення організаційної 

структури управління сільськогосподарських 

підприємств [Текст] / О. В. Аверчев, О. Е. Губені // 

Збірник наукових праць, присвячених 50-річчю з дня 

народження [Текст]. - Львів, 2010. - С. 16-19. 

 

 

200. 

Аверчев О. В.  

Просо як страхова, післяукісна, пожнивна культура 

[Текст] / О. В. Аверчев // Таврійський науковий вісник 

[Текст] : зб. наук. пр. - Херсон : Айлант, 2010. - Вип. 68. - 

С. 35- 40. 

 

 

201. 

Аверчев О. В.  

Формування оптимального ценозу рослин проса в 

умовах затоплення агромеліоративного поля рисової 

сівозміни [Текст]  

/ О. В. Аверчев, Н. М. Єфімова // Онтогенез - стан, 

проблеми та перспективи вивчення рослин в культурних 

та природних ценозах [Текст] : матер. допов. Міжнар. 
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наук. конф., присвяченої 135-річчю заснування 

Херсонського державного аграрного ун-ту. - Херсон : 

[ХДАУ], 2010. - C. 183-188. 

 

 

202. 

Аверчев О. В.  

Формування оптимального ценозу рослин проса в 

умовах затоплення агромеліоративного поля рисової 

сівозміни [Текст]  

/ О. В. Аверчев, Н. М. Єфімова // Таврійський науковий 

вісник [Текст]. - Херсон : Айлант, 2010. - Вип. 71, Ч. 3. - 

C. 61-66. 

 

 

2011 

 

 

203. 

Аверчев О. В.  

Контрольна робота для студентів економічних 

спеціальностей Інституту післядипломної освіти та 

дорадництва [Текст] / О. В. Аверчев. -Херсон : РВЦ 

«Колос», 2011. - 24 с. 

 

 

204. 

Аверчев О. В.  

Методичні рекомендації до проведення практичних 

занять з дисципліни «Економіки підприємства» для 

студентів спеціальності 6.030509 «Облік і аудит» [Текст] 

/ О. В. Аверчев, Н. О. Аверчева. - Херсон : РВЦ «Колос», 

2011. - 31 с. 

 

 

205. 

Аверчев О. В.  

Методичні рекомендації з дисципліни «Економіка 

підприємства» до виконання контрольної роботи для 

студентів післядипломної освіти зі спеціальностей 

7.050107 «Економіка підприємства» [Текст] / О. В. 

Аверчев. - Херсон : РВЦ «Колос», 2011. - 24 с. 

 

 

206. 

Аверчев О. В.  

Методичні рекомендації з дисципліни «Економіка 

підприємства» до виконання контрольної роботи для 

студентів післядипломної освіти зі спеціальностей 
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7.050107 «Економіка підприємства», 7.050106 «Облік і 

аудит» [Текст] / О. В. Аверчев, Н. О. Аверчева. - Херсон : 

РВЦ «Колос», 2011. - 17 с. 

 

 

207. 

Аверчев О. В.  

Науково-виробничі рекомендації з технології 

вирощування гречки та проса в Причорноморському 

степу України [Текст]  

/ О. В. Аверчев, Л. В. Артеменко, К. В. Лагутенко ; М-во 

аграрної політики і продовольства України, 

Сільськогосподарська дорадча служба Південного 

регіону, Ін-т післядипломної освіти та дорадництва, 

ДВНЗ "Херсонський державний аграрний ун-т". - Херсон 

: [Олді-плюс], 2011. - 54 с. 

 

 

208. 

Аверчев О. В.  

Рекомендації з технології вирощування гречки та проса в 

Причорноморському Степу України [Текст] / О. В. 

Аверчев, В. В. Базалій ; М-во аграрної політики і 
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